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2º BACHILLERATO
ASIGNATURA OPTATIVA “HISTORIA DE LA FILOSOFÍA”

OBJETIVOS

Esta materia fomenta el pensamiento y la reflexión críticas, la mejora de las capacidades cognitivas vinculadas a la lectoescritura, y contribuye, al exponer ideas contrapuestas pero bien argumentadas sobre las cuestiones que se plantean, a la formación de ciudadanos libres, bien formados y responsables, estimulando el espíritu crítico y la creatividad intelectual .Entre los objetivos principales de esta materia están los de ayudarte a alcanzar un mayor autoconocimiento y comprensión de ti mismo, así como de las conductas e interrelaciones con los demás.
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Esta materia presenta, a través de los textos de los principales filósofos de la historia de occidente, una panorámica general de la historia del pensamiento.
EVALUACIÓN
Al ser una materia que aparece en la EBAU, la manera de trabajarla y de evaluarla será de acuerdo con los criterios de dicha prueba, para que los alumnos que la cursen y lo deseen vayan entrenados para examinarse de ella con éxito en su acceso a la universidad.
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